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" A
Eicaywyika O¢éparta

m AVTIKeipevo Tou paBnpatoc Twyv Aopwv Aedopévwy eivai
n avamapdoTtaon Kai n diaxeipion ouvOAWY avTIKEIHEVWY
(6edopéva), Ta omoia emdexovTal Tpdéeig e€aywyng
TAnpowopiac N aAAayng Tng ouvBéaewe Toug.

Aopnpnuévol Tumor Acdopévwy

‘Eva n tepiocdTEPa aUvoAa avTiKEIHEVWY Kal Hid oUAAOYR
AeiToupyiwy (TTpdewv) i TWV OTOIXEIWV TWV GUVOAWV.

TMapadeiypa (eUpeon oToixeiou oe wivaka)

m Ta dedopéva eivar kdmoiou TUTTOU, £€0TwW Type, Kal UTTdpX el Hid
ypapuikn didraén avdpeod Toug:

v u,v rumou Type, eiTeu<v, iv<u fv=uU

m Aidetar éva o0voAo S amé aToixeia TUTou Type kai {nreital
dmdvthon oTo EpWThUA: «U € S?»

m 2U0voAd avrikelgévwy: otoixeia Tumou Type (T.X., u,v) Kai
TETEPAOPEVA OUVOAa auTwy (T.X., S)

m 2ZUVoAo AciToupyiwv: ATIAVTNON TG €pWTNONG «U € S?», OTTOU: U
givar groixeio TUTOU Type kai S eivar Temepaopévo ouvoAo amod
O.._.O_Xm_Q TUTTOU ._lv\UN HY?240 - TlavayiwTa &aroUpou 3

" A
Eiocaywyikd Oépata - Aopéc Aedopévwy

m Mia dopn dedopévwy UAoTrolei Evav apnpnpévo TUTTO dedopEVwy.
m Mia dopn dedopévwy emopévwe oupmepiAaupaver:

éva oUvoAo dedopévwy Ta omoia emidéxovTal eme epyaaia
Héow Tou ouvOAou AsiToupyiwy Trou uttoaTnpilovTal améd Tov
apnpnuévo Tutto dedopévwy TTou UAoTrolei n dopn

gia dopn amoBnkeuang Twv dedopévwy (T.X., Evav mivaka, Hia
AigTa, KATL.)

éva oUvoAo amé opiopoU¢ ouvapTAoswv/diadikaaiwy, 6Tou n
KdB¢e ouvdpTnon/diadikacia avTioToiXi{eTal o€ Hid aTd TIC
Ag1Toupyie¢ ThG OOUAC,

éva aUvoAo amd «aAyopiBuoug», KABe €vag ek TWV OTToIWV
VAOTIOIEI HiId aTd TIC TTapamdvw ouvapThoeic/di1adikaaiec.

O1 paoikécg AeiToupyieg ou umoaThpilel pia dopn dedopévwy civai:
TTpooméAaon AvalATthon Eioaywyn Aiaypaph
Taivounon AVTIVpdyh 2 UyXwveuon Aiaxwpiopoc
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" A
Eiocaywyikd Oépata - AAyopiBpol

AAyopiBuoc¢ gival pia emepaopévn akoAouBia
uttoAoyIoTIKWy pnuatwy (A evToAwyv) auoThpd
kaBoplopévwy (TTou KABe £va eKTEAEITAI O TETEPATUEVO
XpOVvo), Ta oToia av akoAouBnBouUv emiAUeTalI KATTO10
mpopAnua.
O aAyopiBuoc déxeTal kAmola TIHA h KATT0I0 GUVOAO
TIHWY w¢ €igodo Kkai divel kAmTold TIUA R KATToI0 cUVOAO
TIHWYV w¢ €€o0do.
Eioodo¢: Nedopéva Tou TtapéxovTal oTov aAyopiBpo € apxAc
(TpIv Thv €KKivnoh Tou).
Eodo¢: dedopéva Tou amoTeAoUV To amoTéAeopa Tou
aAyopiOpovu.

TTpéypappa

YAomroinon €vo¢ aAyopiBuou oc kamola yAWwooa mpoypappaTiopou.
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" B
‘Eva ATtA6 TTapddeiypa AAyopiBpuou

Yywon evoc apiBpov x ot pia aképaia duvapn n

Algorithm Power(x, n) {// TTepiypapn pe C-like weudo-kwdika
// Input: évav Tipaypatiké dpiBuéd x kai £vav aképaio apiBud n
// Output: évav paypatiké apiBuéd mou 1ooUTal He X"

int j=0;
doubley = 1;

while (j < n) {
y =y
j=JL
}

returny:
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" JJ
Texvikéc ATTOdeIENng

m Xpnon mapadeiypatog K avTimapadeiyuarog

Toxupiopog: «Ymdapxel TouAdxioTov éva aToixeio X aTo gUvoAo S TTou €xel
Thv 1010TNTa P» -> T1a va deifoupe 0TI 0 10XUPIOHOC 10XUEl, AdpKEi va
Ppolpe éva aToixeio X Tou S Tou IkavoTolei Thv P.

Toxupiopoc: «KdBe atoixeio Tou S 1kavomolei Thv 1816ThTa P» -> TMa va
deiCoupe 0TI 0 10XUPIOUOC dev 10X VeI, apKei va PpoUe éva aToiXEio X Tou
S mou dev £xel Thv P.

m AvTiOeTo-avTioTpopn & ATtaywyn €i¢ AToTo

Ioxupiopog: «Av To yivopevo ab eival TepITTo, TOTE KAl TO a €ival TTePITTO
Kdl To b gival TepITTO»

Ma va anodeixOei 6T «av o 10XUpIoWOS p eival aAnBAg ToTE Kai o
I0XUPIOWOG q gival aAnBAg», ammooeikvUoue 6TI «av o 10xupioués NOT(q)
givar aAn@ng, 167e kai o NOT(p) eivar aAnBng».

o AmodeikvUoupe 0TI «Av A To a eival dpTio A To b gival dpTio, T6TE TO YIVOUEVO
ab civai dpTio» . EoTtw, xwpic PAAPn TNG yevIKOTNTAC OTI TO a civail dpTio,
dnAadn a = 2*k, yia kdmoio aképaio k. ToTe, To ab = Mm*xv*_u = 2 * (k*b) civai
dpTio. H mepimTwaon mou To b eivar dpTio eival mapoyoia.

Me €i¢ dToTro amaywyn.

0 Eotw 671 To ab cival mepiTTé. YMoBéToupE vid va kaTaAngoupe oe dTomo WG K
To a €ival dpTio A To b €ivai umjo. EoTtw xwpic v>aw: TNG YEVIKOTNTAG TTWG TO
b eivai aptio, d3nAadh b = 2 * k, yia kdmoio aképaio k. ToTe, To ab = a* (2*k) =
2*(a*k) eivar dpTio. AuTo avTITiOeTal oThv UTTOOEON pag 6TI To ab civai
TePITTO. H TepimTwon mou To a €ivail dpTio €ival Tapopoid.
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MaBnpartikin Emaywyn

OpBotnta AAyopiBuou Power Algorithm Power(x, n)
int j=0;

2 uupoAiloupe pe y; TV TIHA TNG HETAPANTAG Y ro,w_N y=1;

oTnv dpxn ThG j-o0TAG avakukAwoeng, j =1, ..,

n+1 while (j < n) {
, . Y =YX

Me enaywyn oTo j. j =+l

Apkei va 8eifoupe Twg y; = XL, )

Bdon emaywyng returny;

j= 1 Apxikd, y; = 1= x0 = xI-1 = xi-L, )

Entaywyikh YdOeon

EoTtw 671 yia kamoio k, 1 <k < n+1,y, = xk1,

Emaywyiké BAua

Oa dcioupe 0TI 0 10XUPIOUOC 10XVe! yia (k+1):
Yket = Xr.

ATIO aAy6pIBpo: Y,,1 = Y, *X.

ATIO emaywyikA uméOean: y, = xk1,

Apa, Y,,; = XK, 6Twg amaiTeiTai.
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"
MaOnuaTikin Eaywynh - Ioxuph Emaywyn

AilyunTiakoc TToAAarAaociaopoc
Aivetai n ouvdpTtnon:

0, avy=0
m(x,y) = A m(x+x,y/2), av y dptiog & =0
x + m(x, y-1), avy mepitTog & 20

Oa d¢ifw 611 m(x,y) = x*y, V BeTIk6 aképaio Xy

Anodei§n: Me emaywyn oTo y.

Bdon tng emaywyng: Avy = 0, m(x,y) = 0, aAAd kai x*y = O, oTt6TE 0 10XUPIOHOG 10XUEL.
Emaywyikn Yné0eon: ‘Eotw omoiadhmote TipA y > 0. YmoBéToupe 6T m(x,z) = x*z, via
kdBe iR z, 0 < z<y.

Emaywyiké BApa: AmodeikvUoupe Tov I0XUPIOUO yid Thv TIHA Y: m(x*y) = x*y.

B Avoy eival TepITToG: m(X,y) = X + Smxk-c. ATIO emaywyikn uméOeon (z = y-1<y)
1ox0el 6T m(x,y-1) = x*(y-1). Apa: m(x,y) = x + x*(y-1) = x + x*y -x = x*y.

m  Avoy eivai dpTiog: m(x,y) = m(x+x, y/2). Ao emaywyikn utéBeon (z = y/2 < y)
1axUel 0TI m(x,y) = (x+x)*y/2 = x*y. Apa, m(x,y) = x*y.

»  Kai oTic U0 TTEPIMTWOIEIG, O IGXUPIOHOC 1GXUEL.
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" B
KpiThpia EmiAoyhc AAyopiOpwyv

B Xpovog EkTéAeang (xpovikh TToAUTTAOKOTNTA R
TOAUTTAOKOTNTA XpOVOoU)

B ATAITOUPEVOC XWPOC - amoBnkeuTikéG Béaeig (Béaceic
HVAUNG) TTou XpnaipdomoioUvTal (Xwpikh TTOAUTTAOKOTNTA K
TOAUTTAOKOTNTA XWPOU)

m EukoAia poypappartiopou

m [ evikOTNTA

AvdAuon AAyopiBuou amokaAcgital n eUpeon TwWv TOPWY
(Xpovog, XWpoc) Tou auToC ATAITEI YId VA EKTEAEOTEI.
Mag evdiapépel KUpIWE N XPOVIKA Kal N XWPIKA
moAuttAokoTnTa. O1 dUo auToi tapdaueTpol kaBopilouv Thv
amodoTIKOTNTA TOU aAyopiOpou.

To povTéAo uttoAoyiopoU amoTeAEi Thv apaipeTIKA Bswpnon
ToU UAIKOU Trou O1aTiBeTal yia Thv eKTEAean Tou aAyopiOpou.
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" A
To MovTtéAo YmoAoyiopou RAM

Mnxavih Tuxaiac TTpooréAaonc (Random Access
Machine, RAM)

To oUoTnpa mapéxet:
m TOUG avaykdioug kataxwpntég (registers)
m ¢évav cuoowpeuTh (accumulator)

® pia akoAouBia amoBnkeuTikwy Béoswv (memory cells)
pe d1euduvoeic 0, 1, 2, ... mou amoTeAoUv TNV KUpIA HVARN

To oUoTnua sival os Béon:
m va eKkTeAei apBunTikég mpdéeig (+, -, *, /, mod)
m Vvd TTdipVel Q:oNcQQm_n diakAadwoewc (if... else...) pdoei

Twv TeAeoTwy (==, <, >, =<, >=, |=)
m va diapdder h va ypdyer amé Kai ipog oTroladhtroTe Béon
Hvnung.
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" SN
To MovTéAo YmoAoyiopou RAM

2 TOIXEIWOEIC EVTOAEC

Kataxwpnon TIUAC o€ Hia peTaPpAnTi
KAnon piag peBodou

l
I
-m_ﬁw>mq:_.__mmnn_mcij}nnnq?n
m 2 Uykpioh OUo apiBuwv

|

AcikT0d6TNON Tivaka (ouppoAiloupe pe A[s..u] évav
Tivaka Tou omoiou n TpwTh B€on deikTodoTeiTAl ATTO ThY
TIUA S eVW N TeAeuTaia améd Tnv TIPA U, cupPoAiloupe
etiong pe A[i] To i-00Té oToIXEiO TOU Trivaka A, S =< i =< U)
m Tlpoapaon otn di1eUBuUvON PVAUNG TTou deixvel évag
dcikTNG
m EmoTpoph amod pia péBodo (return)
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"
To MovTéAo YmoAoyiopoU RAM

MéTtpnon Movadiaiovu Kéotoug

> O xpovo¢ ekTEAEONG KAOe oToIxeIWdoug evToAng e€apTdral
amoé 1o UAIKO (eival ave§dpTnTog amé Th yAwaoa
TipoypdppaTiopdoU) Kai 1ooUTal pe Kdmoia ataBepd. OcwpoUlpe
OTI KAO¢e TETOld eVTOAN eKTeAEITal o€ Hia povdda Xpovou.

Métpnon AoyapiBpikol Kootoug

> H oToixeiwdng evroAn amaitei Xxpovo avdaAoyo Tou HAKOUG TNG
O0uadikAG avamapdoTdong TWV TEAEOTEWV.

ﬂ_nnmmm_ﬁ_n"I:mqnxzso:méa%_mtoc: %:& 3<xcn_n
HVAUN TIPOG €vav KaTaxwpnTh amaiTei _._om: + 1 povadeg
XpPOVou.

2.uvhowg, payparomoleiTal avdAuon Twv aAyopiOuwyv pdaoei
HeTpATEWS povadidiou KOaToUG (EKTOG Kal av YiveTal EKTEVAG
xphon mpaewv emi ouppoAooeipwy bit).
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" A
Xpovikn TToAutAokoTnTa

m Eiodyetal pia peTaPpAnTh n tou ekppdlel To péyeBocg TG €106d0ou.

Tlapadeiypara

m 270 MPOPANUA avuywoewg oe duvapn To pEyeBog auto cival To h, n
duvapn oTnv omoia Tpémel va uywBei o dedopévog apiBuog.
m e éva mpopAnpa Tagivopnong evoc mivaka, To pHéyeog Tou
TpoPAAUATOC €ival To TTAKBOC TWV OTOoIXEIWY TOU Trivakd.
H owwon evo¢ apiBuou arn duvaun 100 amaitei Tnv eKTEAEON
TTEPITOOTEPWY OTOIXEIWOWY EVTOAWY amo TV Uywon Tou idlou apiBuou
O€ L1d [IIKpOTEPN duvapn, m.x., orn ouvaun 2! Ouoiwce, n raévéunon
1000 ap/Buwv anaiTei mep1oooTepo xpovo amo tnv raéivounon 3
ap8uwv!
m  AUTO I0XUEI YEVIKOTEPQA:
«QO xpdvo¢ mou amaiTei évag aAyopliBuos yia va eEKTEAEOTEI ouxvd
efaprdrar amd 1o PEyeBo¢ TN £10600u»!

Xpovoc EKTEAEONC yia OUYKEKPIPEVN €i00d0

m O xpovog ekTéAeong (running time) A n xpovikn ToAuTAok6TNTA
EVOC aAyopiBpou yia pia ouyKeKpidévn €icodo cival To TTAWBoC Twv
oToIXeIWOWYV EVTOAWYV TTOU EKTEAOUVTAI KATA TNV EKTEAEDGH TOU
aAyopiOuou pe autnh Tnv €igodo.
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YmoAoyiCovtac To TARB0C Twy oToixXeIwdWwy
evToAWV - AAyop1Bpoc Power

Algorithm Power(x, n)

TTARGo¢ ZToixeiwdwv EvroAwv

int j=0; —1 m T(n)=1+1+n+l+2*n+2*n
doubley =1, ——1 +1=5n+4
m O mapamdvw TUTIOG 10XUEI YId
while (j < n){ n+1 oTtoIadATIOTE TIUA TOU N.
= v¥x: 2%n m To TAROOC Twv oToIXEIWOWY
v.\- Y Hm - EVTOAMUV TIOU €KTEAEI 0
J=Jrl n ahyépiByoc eivai pia
} oUVAPTNON ToU HEYEBOUC h THC
returny; — 1 g106d0u!
}
HY?240 - TlavayiwTa &aroUpou 15

‘Eva Akoun TTapdadeiypa

TTpopAnua

Eioodoc
Mia akoAouBia améd n ap1Bpouc
<a,, a, ..., a,..

‘E€0d0o¢ (output):
Mia petdBeon (avadidran)

<aj a,, .., a,> Tng akohouBiag
€10000U £TOI WOTE:

a;<a,<..<a,

Algorithm InsertionSort (A[1..n]) {
// Eioodo¢: évac un-ta&ivounpévog
Tivaka¢ A akepaiwv apiBpwyv
// E€odo¢: o mivakac A pe Ta oToixeia
Tou oc au§ouaa didTaln
int key, i, j;
for (j=2:j<n; j++){
key = A[jI
i=j-1;
while (i > 0 && Ali] > key) {
Ali+1] = A[i];
i=i-1;
}
Ali+1] = key;
}

return A;

}

TTwg AsiToupyei o aAyopiBuoc av A =<5,2,4,6,1,3>;
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"
‘BEva Akopn TTapddeiyua

Algorithm InsertionSort (A[1..n]) {

int key, i, j
for (j= 2; j <n: j++){
key = A[jI.
i=j-1
while (i > 0 && A[i] > key) {
Ali+1]= A[i];
i=i-1;
} ) TTwg AciToupyei o ahydpiBuog av
v Ali+1] = key. A=<524613
return A;
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YmoAoyilovrac To TAKOGOC Twv aToixelwdwy
eVTOAWYV - AAyopiBuoc¢ InsertionSort

Algorithm InsertionSor{A[l..n]) { KdoToc
int key, i, j;
for(j=2;j=<n j++){ = cmmmmmmmmm- > 1+ n+2%(n-1)
key = A[jl - > 2*(n-1)
i=j-1, e > n-1
while (i >0 && A[i]> key) { ----------mmmmmeem- > 4% L0 T
>_“_+H“_ = >_“_“_~ llllllllllllllllllll > A. * M,_HN..B A._.,_ - Hv
i=i-l, o > 2% X, (1-1)
}
Ali+1]= key: e > 3*(n-1)
}
returnA; e > 1
}

T+ 0 ap1Bu6¢ TwWy popwy Tou o EAeyxog Tou while loop ekTeAciTal via
TN OUYKEKPIHEVAN TIHA ToU j, 2 < j < n.
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" JEE
YmoAoyilovrac To TAKG0OC Twv aToIxelwdwy
eVTOAWYV - AAyopiBuoc¢ InsertionSort

ZuvoAikoc Xpovoc EkTéAsonc
T(N=1+n+2%n-1)+2* (n-1)+ (n-1) +4* T+, + 4* X (1,-1)
+2* X (1-1)+3%(n-1)+ 1
=9n - o+5*MN=+-o* a1
- On-6+1053 5 4 -6 1)

=3n+10* 3, ..T_ ;

TToiog eival o kKAAUTEPOG XPOVOG EKTEAEONG TTOU UTTOPEi va eTITEUXOEI
amoé tThv InsertionSort?

O mivakag eivar €€ apxnc¢ Taivopnuévoc ae avfouaa didtaén.
ToTe?
t=1,vj=2,..,n

mopEvwe, T(n) = 3n + 10 *(n-1) = 13n - 10

= YPAHHIKA ouvdptnon Tou nl
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YmoAoyiCovtac To TARB0C Twyv oToixXeIwdwy
evToAwv - AAyop1Buoc InsertionSort
TToio¢ cival o XeIpdTEPOC XPOVOC EKTEAEONC KATA ThV
ekTéAeon Tng InsertionSort?
Ta oToixeia Tou Tivaka civai oe ¢Bivouoa didtaén.
Tore?
=,V J§=2,..,n, Kka
Zion 17200 =2+ . +n=(n+2)(n-1)/2
Emopévwe:
T(n)= 3n + 5(n+2)(n-1) = 5n¢ + 8n - 10

= TETPAYWVIKA ouvdpTtnon Tou nl
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" JEE
AvdAuon XelpoTepng mepiTTwong

m O x.m_n_oqoa XpOvog m_ﬁm>mq:ﬂ (A n Xpovikn :o>c:>o_833
X€IpOTEPNG TTEPITITWAONG) EVOG aAyopiBuou opileTal va givai o
HEYIOTOG XpOVOG EKTEAEONG YIA 0TI0IABNTIOTE €i0000 HE
OUYKEKPIPEVO HEYeBOC n (kal ouvABwC cival cuvdpTnon Tou

n).

m TTwg pmopoupe va Ppoupe éva dvw 6plo aTh XPOVIKA
TOAUTTAOKOTNTA XEIPOTEPNG TTEPITTTWONG EVOC aAyopiOpou;

m TTwg pymopoupe va Pppoupe £Eva KATW 6p10 TNV XPOVIKNA
TOAUTTAOKOTNTA XEIPOTEPNC TTEPITITWANG EVOC aAyopiOpou;

> Mag evdiapéper va ppoupe To XapnAdTepo dvw @pdyuda Kai To
ce:>oqmno xnﬁc Ppdyud. 2¢ Tola eKTEAEON ToU m><on_®_._oc
TIPETTEI VA €0TIACOUUE TIPOKEIUEVOU va UTTOAOYIOTOUV AUTA;
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AvdaAuon Avapevopevng TTepimmTwaong

m  Av gival yVwoTHh Kkdmoia katavoph mlavoTntag emi Tou ouvoAou Twv
OTIYHIOTUTTWY Tou v Adyw TtpoPpAfparog (3nAadh, 6Awv Twy duvativ
g1000wv peyéBoug :v TOTE gival duvaTh h avdAuahn avapevopevng
TEPITTWONG, N oTroid Hag Jivel Ty avapevopevn Xpovikh ToAUTTAOKOTNTA
(h Tov avapevopevo xpovo ekTéAeang) Tou aAyopiBuou, 6Tav Tou JoBci
Hia VOUIUN €icodoc pe péyebog n.

Tlapadeiypa
m Ag umoBEgoupe OTI Ta n gToIXEid TOU Tivaka aTov aAyopiBuo

InsertionSort éxouv emiAeyei opoIOHOPYA e TUXAiO TPOTIO ATIO KATTO10
apxiké ouvoAo atoixeiwv (universe).

m TTooeg popég Ba ekTeAeaTei To awpa Tou while loop Tou aAyopiBuou yia
OTIOIAOATIOTE TIPA TOU |

Kard pégo 6po, Ta piod otoixeia otov A[1..j-1] 6a eivar pikpéTepa Tou A[j]
Kdl Ta dAAa piod peyaAuTepa.

m:o:m<En TO avapevopevo TANBoG aToixeiwv Tou Ba eAeyxBouv eivar j/2.
Apa, T = j/2.
m O Q<th<0tm<on Xpovoc ekTéAeong Tng InsertionSort cival emopévwg:
._.?vuw:+5*M:3 3n+5* %, j=3n+5%(n+2)(n-1)/2
(6n+ 512 + 51 10 /2 = (5ni £ 11 10 )72,
= TETPAYWVIKA ouvdptnon Tou nl
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" A
AvdAuon XeipoTepng mepimTwong - AvdAuon
Avapevopevne TTepitTtwong

m 270 HdOnpa auté Ba eoTidooupe aThv avdAuon XeIpoTePNG
TEPITTTWONG YIA TOUC akoAouBoug Adyoug:

O xeip1oTog Xpovog eKTEAEANC €vOC aAyopiBpou eival éva tavw
ppdyua oTov Xpovo ekTéAeang via omoiadnmoTe cicodo HeyéBoug n.
2 ¢ ToAAd TpopAApATa, n XeipiotTn mepimTwaon ouppaivel cuxvd
(T.X., amoTuxnhuévn avalAtnon).
O avapevopevog xpovog ekTEAeanc Oev gival ouxvd oAU
KAAUTEPOG amod Tov XEipIaoTo XpOvo eKTEAEDNG.

m ATIO dW Kal oTo eENC, o1 6pOoI XPOVIKA TTOAUTTAOKOTNTA Kdl
XPOvog ekTéEAeONC evog aAyopiOuou Ba avagépovTal oTn
XPOVIKA TTOAUTTAOKOTNTA XEIPOTEPNG TTEPITTWONG KAl OTO
X€ip1aTo Xxpovo ekTEAeONC Tou aAyopiOpou.

HY?240 - TlavayiwTa &aroUpou 23

" J
ACUUTITWTIKA AvdAuaoh

m H xpoviki moAuttAokoTnTa TNG InsertionSort civai
5n2+8n-10.
m O1 o1aBepéc 5, 8, -10 dev pag divouv xpnoipn
TTAnpopopia.
m Mac evdiapépel Kupiwg o puBpoc HeTaPoARC TNG
ouvdpThonG TNG XPOVIKAG TTOAUTTAOKOTNTAG:
ATO To dBpoiopa Bn2+8n-10 pac evdiapépel povo o Kupiapxog

dpo¢ 5n2, apoU o1 dAAol dUo 6pol gival un onPAvTikoi yid HeydAeg
TIHEG TOU N.

AyvooUue emiong To ouvteAeoTn B, agpou ol 0TaBepoi TapdyovTeg
Oev €ival onuavTikoi yia HeEYAAEC TIHEC ToU n.

m Aépe Twg n xpovikh ToAutAokdTnTa ThG InsertionSort
gival TETPAYWVIKAC TAZNC.
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" A
ACUUTITWTIKA AvdAuon - 2uppoAiopoc O

Opiopocg

Eotw f(n) kai g(n) 0o ouvapthoeig. H f(n) aviker ato O(g(n)),
f(n) € O(g(n)) A f(n) = O(g(n)), av umtdpxouv oTabepéc ¢ € R* (c
TpaAyHaTIKAG, ¢ > 0) kai aképaiog ny > 0, €To1 woTe yia KABe n > n,
va 1oxUel:

0 < f(n) < cg(n)

2Q ouppohiopdc O umodnAwver 8T pia ouvdpthon (f(n)) sivai
AOUUTITWTIKA advw @paypévn.

eEivai a§loonpeiwTo 611 T0 O(g(Nn)) €ivai éva olvoAo
OUVAPTAOEWY, TO OUVOAO TWV GUVAPTACEWYV Yid TIG oToieg n g(n)
amoTeAEl AOUUTITWTIKG dvw @pdypa. Etolr, o ocuppoAiopdc f(n) =
O(g(n)) (av kai ouvnBiCeTar yiati gival PoAIKOG g€ KATIOIEG
TEPIMTWOEIC) eV gival paBnuatikd owoTo¢. AnAwvel amAd 4TI n
f(n) civar yéAog Tou ouvohou O(g(n)).
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" A
AcUuUTITWTIKA AvdAuon - ZuupoAiouoc O

cg(n)

n

0 f(n) = O(g(n))
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" A
AcUUTITWTIKA AvdAuoh - ZuupoAiouoc O

TMapadeiypa 1: Eotw f(n) = an? +bn, 6Tou a,b BeTikéC oTAOepéC.
Toxver 011 f(n) = O(n?);

Amavrnon: Avalntouue otaBepég c eR* & ny >0, Tw.:

an? + bn < cn?, yia kdB¢ n > n,

0 <(c-a)n?-bn< 0<n[(c-a)n-b] < (c-a)n - b >0 (apol n > n,> 0)
Av emiAé€oupe ¢ = a+l kai omo108ATIOTE Ny > b, n avigdéTnTa

(c-a)n - b > 0 1oxVel.

TTapadeiypa 2: Eotw f(n) = 20n3 + 10nlogn + 5. Ioxve 671 f(n) = O(n3);

Anavrnon: 20n3 + 10nlogn + 5 < 35n3, yia n > 1. Av amod¢eifoupe Twg
UTTApXOuV qawwnmn CeR&ny>0T71. w. 35n3<cn3, vV nxn,, Ba
1oxUEl Kal TTwW¢ ?Hv <cnd, V n>ny Apa, av emiAéoupe ¢ = 35 kai
oTro108ATIOTE hy > 1, 0 10XUPIOHOC w?v = O(n3) amodeikvUeTal.

TTapadeiypa 3: Eotw f(n) = 3 logn + loglogn. Iaxuer oTi f(n) = O(logn);
Andavrnon: 3 logn + loglogn < 4 logn, av n > 1. Apa, av emAé€oupe c = 4
Kai oTro1o8NToTeE hy > I, 0 1oxupiopoc f(n) = O(logn) amodeikvueTal.
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" A
AcUUTITWTIKA AvdAuon - ZuupoAiouoc O

m Aéyovtag 0TI 0 Xpovog eKTEAEONG €vOC aAyopiBpou cival
O(n?) evvoolue 4TI UTTAPXEI HiId ouvdpTNON %sv n omoida
avhkel oto O(n?), TETold WOTE yid oTtoladATIOTE TIUA Tou N
(ekTOC iow¢ amod KAToIeC HIKPEC TIHEC), aveldpTnTa aTod TN
Hop@Ph TNG KABe ouyKeKpIHévnG €10600U HeEYEBOUC n, 0 XpOvog
EKTEAEONC YIA AUTA Thy €icodo0 ppdooeTdl €K TWV AVw ATO Thv
Tipn f(n).

m Aecv gival ouvnBiopévo va oupmepiAauPdavovrar oTadbepoi
TTAPAYOVTEG Kdl XdunAdTepnG Tdgng opol ato auppoAiopd O. O
10XUp1oHO¢ 2n2 = O(4n? + nlogh) gival owoTdg aAAd dev
OewpeiTal KKOUYOC».

m O 1oxupiopdg f(n) < O(g(n)) dev eival emiong KoUYog dgou To
O eumepiExel TRV £vvold TOU «HIKPOTEPOU R igou».
uTtodnAWvel €va Pn auoTnPo ACUUTITWTIKO dvw @pdypa ThG f.

m EmtpémeTal h xphon Tou cuppoAiopol O oe apiBUNTIKEC
ekppdoelc. MmopoUpe va Aépe 6T1 n f(n) cival ato h(n) +
o] A:VW.U UTtdpXouv oTaBepEG ¢ Kal Ny T.W., Vid KABe h > n,,
f(n) < h(n) + cg(n).
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" Jd
ACUUTITWTIKA AvdAuon - ZuppoAiopoc 2

Opiopoc

‘Eotw f(n) kar g(n) dUo ouvapthoeig. H f(n) avikel ato £2(g(n)),
f(n) € £2(g(n)) h f(n) = £2(g(n)), av umdpxouv aTaBepéc ¢ € R* (c
TpayHaTikog, ¢ > 0) kar aképaiog ny > 0, €101 WaTe, yid KABe n > n,,
va 1oxVel:

0 < cg(n) < f(n)

@ O ouppoAiopog 2 dnAwver dT1 pia ouvdpTtnon (f(n)) sivar aoUPTTWTIKA KATW
@payuévn.

_ fn)
\

\\.\ o
|iwlm g(r)

"

"o f(n) = Q(g(n))
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"
AoUUTITWTIKA AvdAuon - ZuppoAiopoc 2

TMapadeiypa 1: Eotw f(n) = an? +bn, 6Tou a,b BeTikéC oTaBepéc. Oa
amodeioupe 611 f(n) = £2(n).

An6deifn: Avalntoupe otaBepéc c € R* & ny> 0 T.w., yia kKdBe n > n, va
1oxVel: an? + bn > cnh < an? + (b-c)n >0 < an + b-¢ > 0.

Av emiAé€oupe ¢ = b 1oxUel 0TI an > 0, yia kdBe n > 0 (apoV a € R*), dpa
viac=b & ny = 0, 0 10xupiopdg amodeikvUeTal.

TTapadeiypa 2: ‘Eotw f(n) = 20n3 + 10nlogn + 5. Toxver 611 f(n) = 2(n3);
Amnavrnon: 20n3 + 10nlogn+ 5 > 20n3, yia n > 1. Apa, av emAé€oupe
¢ = 20 kai omol0dATOTE Ny > 1, 0 1oxUpIopog f(n) = £2(n3) amodeikvieTal.

TMapadeiypa 3: ‘Eotw f(n) = n3 - 10nlogn - 5. Toxver 611 f(n) = (2(n3);
Arnavrnon: n3 - 10nlogn -5 > n3 - 10n? - 5n?, yia kGO¢ n > 1. Avalntolye
o1aBepég c e R & ny > 0, T.w. , yid kABe n > n, va 1o0xVel:

n3 - 10nlogn-5>n3 - 10n? - 5n? > cn¥ <

nd-15n2>cn3< (1-c)n®-15n2> 0« (1-c)n- 15> 0.

EmiAéyovrag mx., € = 1/2 kai ny = 30, n TeAeuTaia aviooTnTa 10XUel yia
KABe n > n,. Apa, o 1oxuptopog f(n) = £2(n3) 1oxver.

HY?240 - Tlavayiwra &aroUpou 30




" A
AcUUTITWTIKA AvdAuoh - ZuupoAiouocg O
Opiopoc
‘Eotw f(n) kar g(n) 0o ouvapthoeig. H f(n) avhikel ato ©(g(n)),

f(n) € ©(g(n)) n f(n) = Gm?vy av 1oxVel 0TI
f(n) = O(g(n)) kai f(n) = £2(g(n)).

0 fn)=O(g(n)
Av f(n) € ©(g(n)), 10xUe1 6T uTtdpxouv oTaBepég ¢,, ¢, € R+ kal aképaiog ny > 0,
£TOI WOTE vid KAOe n > ny va 1o0XVer:

c,9(n) < f(n) < c,9(n)

@ O auppoAiopdéc © umodnAwver oI wia ouvdpthon (f(n)) sivai
ACUUTITWTIKA @paypévn pe auatnpd Tpomo (n g(n) eivar éva doupmTwTIKdG
auoThpo gpdyua yia thv f(n)).
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" A
AcUUTTTWTIKA AvdAuoh - 1010TNnTEC

MeTapartikn IdioTnTa

m f(n) = O(g(n)) kai g(n) = O(h(n)) = f(n) = O(h(n) (To id10 10xVEI Ka
yia Tou¢ ouppoAiapiolc €2, O).

AvakAaoTikn IdioTnTa

m  f(n) = O(g(n)), f(n) = £2(g(n)) ka1 f(n) = ©(g(n))

Zuppetpikn IdioTnTa
m f(n) = ©(g(n)) av kai pévo av g(n) = O(f(n))

Avaotpoyikn IdioTnta
= f(n) = O(g(n)) av kai gévo av g(n) = Q(f(n))

AMAec Id10TNTEC

m Av ﬂ:v = O(g(n)), ToTe (cf)(n) = O(g(n)), yia omoiadnmoTe oTabepd
C e R

-><23u06?vvxn_:?vu Oﬁu?vv qoqm?:ﬁnmrx:vuOG?V:_Q
omoladnAmoTe 0TaOepéGg ¢4, C, € R,

HY240 - TTavayiwTa &atoUpou 32




2 UVHBeI¢ TACeIc TOAUTTAOKOTNTAC

XapakTnpIoTIKEC KAAOEIC ouvApTHTEWY
Kai ol HeTall Toug ox£oEIC

o(l) <
O(log n)

O(n) c
O(n) c
O(nlog n)
o(n?) c

o(@2M <
o(n!) c
O(n")

O(log* n), yia kaBe k> 1 <

O(n¥), yia kdBe k > 2

HY240 - TTavayiiwra &atoUpou
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ACUUTITWTIKA AvdAuon - MiaTi gival onpavTikA;

Size |llogn | /pn|n nlogn |n? n3 2n

MUM_UE

2 1 14 |2 2 4 8 4

4 2 2 |4 8 16 64 16

8 3 28 |8 24 64 512 256

16 4 4 |16 64 256 4096 65.536

32 5 5.7 |32 160 1024 32.768 4.294.967.296
64 6 8 |64 384 4096 262.144 1,84 * 10%
128 |7 11 128 |896 16384 2.097.152 3,40 * 1038
256 |8 16 | 256 |2048 |65536 16.777.216 1,15 * 1077
512 |9 23 |512 | 4608 |262144 |134.217.728 |1,34* 1014
1024 |10 32 | 1024 | 10240 | 1048576 |1.073.741.824 | 1,79 * 10308

AuEnTIKOC XapakThpag ZUvapTATEWV
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" J
ACUUTITWTIKA AvdAuon - TNiari gival ongavTiki;

Size of % n 3N Bm n 3n

input

10 0,01 0,1 msec |0,1sec 1 msec 59 msec
msec

20 0,02 0,4 msec |3,2sec 1sec 58 min
msec

40 0,04 1,6 msec |1,7 min 12,7 days | 3855
msec centuries

50 0,05 25 msec |5,2 min 35,7 2*108
msec years centuries

60 0,06 3,6 msec |13 min 366 1,3 * 1013
msec centuries | centuries

EvdeikTikéC Avaykec oe Xpovo YmoTiOépuevwy AAyopiOpwy
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" A
AocuUTtTWTIKA AvdAuon - TiaTi gival ongavTikA;
MéyeBoc Tou peyaAUTEPOU OTIVHIOTUTIOU £VOC TTPOPARHATOC
oV pTropei va emAuBei oe 1 wpa

n h2 n° 2n 3n

Me évav Tpéxov | N, N, N; N, N5
UTToAOYIOTRH

Me évav 100N; |[I10ON, |2,5N; N,+6,64 |Ng+4,19
umroAoyioTh 100
POpPEC TTIO
yprfivopo

Me évav 1000N; |31,6N, |3,98N; |N,+9,97 |N5+6,29
UTToAOYIOTRH
1000 gopécg mio
ypfiyopo
Emidpaon peATiwpévng TexvoAoyiag ae d1dpopouc TTOAUWVUHIKOUG
Kal eKOETIKOUG aAyopiOpoug
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" A
XpAoipo MaBnuaTiké YmopaBpo - EkBETeC
& Aoydp1Bpoi

Ma omolouadhmoTe TTpaypartikoUg apiBuouc a >0, m kai n, 1IaxUouv Ta e{AC:
ma®°=1,al=zqa,al=1/q,
m Aoav: = amn, Aoav: = Aosva
m g™g" = g™n DS\D: = gm-n
2 uppoAifoupe pe e = 2,71828... Th pdon Twv QUAIKWY (VETEPEIWY)
AoyapiOuwy.
lMa 6Aoug TOUG ﬁnns._njxomca n%_mtocm x__oxem_ oTI:

e" np+x+x|+x|+.:n V

21 3 |

IMa omolouadhmoTe MpaypaTtikoUc apiBuoug a,b,c >0, 1oxUouv Ta eEN¢:
log,ac = log,a+log,c,
log,(a/c) = log,a - log,c, log,(1/a) = - log,a
logy,ac = ¢ log,a
logya = (log.a) / log.b n
a=Dh'"%? p'°%? = g% log(T;_,a,) = > _loga,
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Xpnhoipo MaBnuartiké YmopaBpo - Katw kai
mavw aképaio pépoc & TTapayovTikd

lMa kdBe mpaypariké apiOuod x:
m 1o aUppoho x| dnAwvel To peyaAUTEPO aképaio Trou gival HIKPOTEPOC 1 i00C Tou

X Kal To oUpPoAo [ x| BnAwvel To HeyaAUTEpo aképdio Trou eival peyaAUTepoC A
i0oG TOU X

mox-1<[x]<x<[x]<x+l

m [ia omolouodAToTE akepaioug a,b > O 1oxUel oTI:
[Lx/al/b]=|x/ab]
[Tx/al/bl=[x/ab]

Ma kdOe aképaio n, 1oxvel 6T Ln/2]+[n/21=n

1 if n=0

nl=1*2* . *n,A nl= .
n*(n-1)! otherwise

nl<nn
log(n!) = ©(nlogn)
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" JJ
Xpnhoipo MaBnuartiko YmopaBpo - ABpoiopara
ApiOunTikn TTpoodog
n(n+1)

M_AHH+N+...+:H
= 2

n
R R CRLY
MewpeTpikA TTpéodog

Mxx =14+ X+ X+, +X"=
k=0

= 1
k
Av |x| <1, T6Te Mx =—
vary 1-x

TnAeokomikn (Telescoping) Zeipa
TTapadeiypa

2 @-ac)=a,-a §_1 HSMAWFTTW

VA3+n_.|n_.
x—1
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" J
AvdAuan Avadpopikwy AAyopiBuwv

Eivai n Powerl o mio amodoTiko¢ aAydpiBuocg yia To TpoPpAnpa Uywaong
ap1Ouov oe duvapn;

>_mol._.r=.. RPower(x, n) { EoTw omoioodATIOTE aképaiog n Kai

€aTw 0TI ouppoAiCoupe pe T(n) Tn

double Y XPOVIKA TTOAUTTAOKOTNTA TOU
RPower() 6Tav autog kaAeitar pe Th
if (n==1) returnx; ---->2 deUTEPN TTAPAHETPO ion HE ToO N.
y = RPower(x, In/2]); -5 1+ T(n/2]) Tore:
if nis even — .
X >2 T(1) = 2 kat T(n) = T(n/2))+ 7 (1)
return y™y. -——->2
else O 6poc avadpopikn oxéon SnAWVEl
pia e€iowon K aviowon h omoia
return x*y*y; ___ 3 opilel pia ouvdpTnon péow TnE TIMAG
} TNC YId KATTOI0 HIKPOTEPO OpIoHA.

TTwc¢ pmopoupe va AUooupe Thv
avadpopikh axéon (1) (dnAadn va
PpoUpe aCUPTITWTIKA PpdyHaTa
TUTIOU © K O via To T(n);
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" A
AvdAuan Avadpopikwy AAyopiOuwv
TexVIKEC AemtTOHEPEIEC OV ayvooUvTal oThv mpdaén
m YToOeon OTI o1 CUVAPTACEIC €XOUV AKEpaAld opiopara
(dvw kai kKATw aképaia pépn)
m ApXIKEC OUVONKEG

M£Bodoi eriAuong avadpopikwy efiowoswy

m MéBodo¢ sikaagiag
Aiatuntbvoupe pia sikaoia yia Th AUon.
Me paBnpartiki emaywynh tpoodiopiloupe TIC oTaABep£éC Kal
amodelkvUoupe 0TI h AUah 10XUEl.

m MéBodog emavaAnTiTIKAG AvTIKATAOTAONG

Epappdéloupe emavaAnmTikd Tov opiopd TG avadpopikAg
e€iowaewc péxpl 1o T(n) va ekppaoTei we éva aBpoiopa dpwy
TTou e€apTWvTal HOVO ATO TO N Kal TIC APXIKEC OUVONKEG.

m [evikn péBodoc¢
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" JE
EmiAuon Avadpopikwy Zxéoswv - MéBodoc Eikaaiag

TMapadeiypa 1: TTpoadiopiopdc dvw @pdypartog yia Thv avadpoliki oxéaon:

T — 1 ifn=1
()= %N.Z_.:\ 2])+n otherwise

Eikaloupe 671 n AUon eivai O(nlogn). AmodeikvUoupe emraywyikd 0T T(n) <
cnlogn, yia katdAAnAn Tiuh Tng otaBepdg ¢ > 0.
m AvTikaBioTwvTag oTnv mapamdvw efiowon kai epappélovrag 1axuph
ETaywyn:
T(n) < 2(c Ln/2]log(Ln/2)) + n < cnlog(n/2)+n = cnlogn - cnlog2 + n

= cnlogn -cn + n < cnlogn, av ¢ > 1.
m EAéyxoupe TIC apXIKEC OUVOAKECG:
n=1: T(n) < cnlogn = T(1) < cnlogl = O, To omoio avTITiBeTal oTn oUVONKN
T(1) =1.
m O doupmTWTIKOG ouppoAiopog anaiTei va amodeifoupe T(n) < cnlogn, yia n >
Ny, 6TIOU ny omroladAToTe 0TaBepd. OéTovTag ny = 2, amodeikvueTal 6TI n Pdon
TNG eMaywyng 1ox0el yid kdBe n > nyav ¢ > 2:

AT avadpopikh oxéon: T(2) = 4

Toxupiopog: T(2) < c2log2 < 2*2* = 4. Toxuel!
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EmiAuon Avadpopikwy Zxéocwyv - MéBodoc Eikaoiac

Tlapadeiypa 2: TTpoadiopiopdg dvw @pdyHaTtog yid Tnv avadpopiki oxéaon:
2 ifn=1
:EHTFEVL otherwise
m Eikdloupe 611 n AUon eivar O(logn).

m Amodei§Te emaywyikd 611 T(n) < clogn, yia katdAAnAn TipAR TG oTaBepdg
c>0.

Tlapadeiypa 3: TTpoadiopiopoc dvw pdyuaTog yia Thv avadpopikh axéon:

T(r) = 1 ifn=1
STTA?\QZA?ETH otherwise

Eikaloupe 611 n AUon givar O(n). TTpoomaBolpe va amodeioupe 611 T(n) <
ch, yia kamoia otaBepd ¢ > 0. £QaTd00, AVTIKABIOTWVTAC TNV TTAPATTAVW
eiowon kai epappolovTag I0XUPH ETaywyn:

T(n) <cln/2]+dn/2]1+1<cn+l>cn, Ve > 0. Aev ioxUel!

Aokipdloupe va 10XUPOTIOINCOUPE ThV ETTAYWYIKA UTTOBEON. ATTodEIKVUOUNE
ot T(n) <cn-b, émou b > O kamoia oTaBepd.

Aoknon via 1o omiTll
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" A
EmtiAuon Avadpopikwy Zxéocwv - MéBodoc
EmtavaAnmTIKAC AVTIKATAOTAONC

Tlapadeiypa 1: TTpoodiopiopog advw gpdypartoc yid Tnv avadpopiki
oxeon: 2 ifn=1

=T n/2)+7 othenwise

T(n) = T(n/2))+7
= (T(n/4)+7)+ 7 = T(n/4))+ 2% 7
=(T(n/8)+7)+2*7=T(n/8))+3*7
= T(n/21)) + i*7
TToT€ oTapard n emavaAnmTIKA avTikaTtdoTaon;
Orav[n/2i] =1=i>logn.
Tote: T(n) < T(1) + 7logn = 2 + 7 lognh = O(logn)!
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" JEE
EmiAuon Avadpopikwy Zxéocwv - MéBodoc¢
EmavaAnmTikAC AvTIKaTdoTaong
Tlapadeiypa 2: TTpoadiopiopdc dvw @pdypaTog yid Thv avadpopikn
oxéon:
1 ifn=1

T = 3r(n/4))+n otherwise

T(n)=3*T(n/4)) +n
= 3* (3*T(Ln/42]) + Ln/4]) + n = 32*T(.n/42]) + 3*[n/4] +n
32%(3*T(Ln/43))+ [ n/42] )+ 3*Ln/4]+ n = 33*T(n/43]) +
32% n/42]+3* | n/4] +n

< 3*T(Ln/4)) + n*((3/4) + (3/4)1 + .. + (3/4) + 1)
< 3*T(Ln/4]) + 4n
TToTé oTapard n emavaAnTTIKA avTiKaTdoTaon;
Otav|n/4i] = 1= i>log,n.
Tote: T(n) < 3*T(1) + 4n = 3logn + 4n = nlogs3 + 4n < 4n + n = O(n)
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TTeipapaTikn AvdAuon

m H xpnhon Twv O, (), © umopei va odnynoel oe AdBoc¢
oupmepdopara otav 1a O, (2, © umokpUTITOUV 0TABEPEC
TTOU €ival HEYAAEG.

TMapadeiypa: H ouvdptnon 1019n = ©(n), aAAd évag aAyopiBpuog
He xpovikh moAuttAokdTnTa 10nlogn Ba ATav TPoTIH6TEPOG Adpou
og O0AeC TIC AoyikEG €10000UG 0 20C aAydpiBpocg Ba
OUHTTEPIPEPOTAV TTOAU KAAUTEPA ATTO TOV TTPWTO.

m O1 aAyopiBpol Tou €xXouv TTOAUWVUHIKA XPOVIKA
TOAUTTAOKOTNTA BewpouvTadl amoTeAEoUaATIKOI, EVW AUTOI
TTOU ATIAITOUV EKOETIKO XpOVO EKTEAEONG €ival pn-
AdTToTEAEOUATIKOI.

m ()oTd600, £vac alydpiBuog TTou amaiTei Xpovo eKTEAEONG
O(n100) dev Bewpceital amoTeAcopaTiKac!

HY?240 - Tlavayiwra &aroUpou 46




" A
TTeipapaTikn AvdAuon

H aoupmTwTIKA avdAuon:

dev Ttapéx el TANPoYopieg yia Toug oTaBepoUg TAPAYOVTEC
TToU KpUPovTal KATw amd Toug cupPoAiopouc O, £) kai O
dev KaBopilel S1aXWPIOTIKEC YPAUHEC peTalu
AOUUTITWTIKA apywv aAyopiBpwy pe HiIkpoUg aTaOepoug
TapdyovTEC Kdl ACUUTTITWTIKA TTI0 YpAYopwyv aAyopiOpwy
pe peydAoug oTaBepoU¢ TTapdyovTEC

goT1dlel KUpIA o€ €10000UC XEIPOTEPNC TTEPITTITWONG, TTOU
UTTOpEi va PNV €ivail ol o avTITIPOOWTEUTIKEC Yid
OUYKEKpPIUEVA TTpoPARATa

yia TToAU ToAUTTAOKOUC aAyopiBpoug ptropei va pnv pmopei
va £TITEUXOEI.

Ma 6Aoug autoug Toug Adyoug, gival XpAoIHo va HTTopoUpE
va peAeTApe aAyopiBpoug Kal Ye TTEIpAPATIKO TPOTIO.
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" A
TTeipapaTikin AvdAuon - EmiAéyovTag
HETPIKA TTOU Oa peAeTnBOoUlvV

EkTipnon Tou aoupuTTWTIKOU XpOVOU EKTEAEONC EVOC
aAyopiOuou oTh péon TepiTtTwaon.

2.Uykpioh U0 N TTEPIOTOTEPWY AAYoPiOUWY TTpOKEIHEVOU
va dTmoYacioTei TToI0G gival o Yphyopog yid KATolo
gUPOG TIHWYV €10600V [Nny,n,].

Ma aAyopiBuoug Twv oToiwv N ouptepipopd e€apTarai
ané apiBunTIKEC TapapéTpoug, OTTWG T.X. KATold
oTaBepd a h €, 0pEON TWV TIHWY AUTWY TWV
TAPAPETPWY yid TIC OTTOIEC ETITUYXAVETAI N KAAUTEPN
duvaTh amdédoon.

Ma aAyopiBuoug Tou amookomoUv aThv eAaxioToToinon
N OTN PEYIOTOTI0INON KATT01AG OUVAPTNONG, HEAETN TNG
aMo%qno:m Tn¢ €600V Tou aAyopiBuou amo Tn PEATIOTN
£C000
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" JEE
TTeipapaTikh AvdAuon - Ti gidouc peTphoeic Ba
TpaypaTomoinBouv

m TTpaypartikog xpovog ekTeAéang aAyopiBuou (xphon
gettimeofday() i dAwv ouvapTACEWY TToU pag Ttapéxel
To oloTnua)

Ymdpxouv ToAAoi TapdyovTeG TTOU HTTOpOUV vd
ETTNPEAOOUV TIC HETPATEIC
Ymdpxouv dAAa tpoypdppara mou eKTeAoUvTdl TAUTOXPOVA;

XpnaigoTroiei 0 aAyépiOuéC Thv KPUPA HVARN TOU CUGTAUATOC
ATTOTEAEOUATIKA;

Eivar apkeTh n pvAUN TOU GUGTAPATOC YIA ThY ATTOTEAEOUATIKA
eKTEAETN Tou aAyopiBpou;)
m MéTpnon TpwTapXIKWY AEITOUPYIWY TTOU ETTITEAOUVTAI
atmo Tov aAyopiOuo
Avagpop&g aTh uvAun
2. UYKpioeIg
Ap1OUNTIKEC AgiToupyieC
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" JEE
TTeipapatikh AvaAuon - TTapaywyh Aedopévwy
Eicodou mou Ba xpnoipomoinBouyv yia Ta meipdparda

m  TTapaywyn apKeTWV deIyHdTWY WOTE 0 UTTOAOYIOUOG HEOTWVY TIHWY va TTAPEXE!
ONUAvTIKA oTaTIoTIKWG Oedopéva.

m  TTapaywyn deiypdTwy S1aPopeTIKWY HEYEOWY WaTe va cival eQIKTA h e§aywyn
OUUTTEPAOHATWY Yia S1AQOPETIKA HEYEDON TNG 10080V

m  TTapaywyn dedopévwy avTITTPOOWTEUTIKWY EKEIVWY TToU 0 aAyopiBuo¢ Ba
ouvavThoel oThv Tpdén.

Oépara YAomoinong

m O xpdévog ekTEAeang evoc aAyopiBuou e€apTdTal amd To UAIKG, Th YAwoaoa
TPOYPAUKHATIOHOU Kal TO HETAPPAOTA, dAAd Kal amod To Tooo deIvog cival o
TPOYPAUHATIOTAG.

m  KaTtd Tn oUykpion péow TrelpaldTikng HEAETNG dUo aAyopiBpwy, o idiog Pabuog
PeATIOTOTIOINONG TOU KWOIKA TIPETTEI VA EPAPHOOTEI OTIC UAOTIOINCEIC KAl TWV
dUo aAyopiBuwv (kai o1 ahydpiBuol kaAd cival va €xouv uhoTroinBei atod
TPOYPAUNATIOTEC avdAoyng eUTTEIpiag).

m  Ta xapakTtnpioTikd (mTAnBoc KME kai Taxutnta autwy, péyeBog kUpiag Kai
KPUQWY Hvnuwy, Tax0TnTa Tou kKavaAiol €TIKoIvwvidg He Th HVARUN) Tou
OUOTAKUATOG OTO OTI0i0 TIpAyHATOTIOIEITAI TO TTEipapa Oa mpémel va
KaraypdgovTtdal AETTTOHEPWG.
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